

Ügyiratszám: ÖNK/1-20/2012.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. október 25-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

Október 2-án a Somogy Megyei Kormányhivatal által tartott értekezleten vettem részt, ahol a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ vezetője tájékoztatta a jegyzőket és az oktatási szakembereket az oktatási feladatok ellátásával kapcsolatos változásokról.

Október 4-én a városban dolgozó gyermekvédelmi szakemberek értekezletén vettem részt, ahol tájékoztattam őket az iskoláztatási támogatással kapcsolatos szabályok változásáról, és aktuális témákat beszélünk meg.

Részt vettem a Nagyatádi Járási Hivatal kialakításának előkészületei során a járási biztos és a Somogy Megyei Kormányhivatal munkatársaival az átadandó ingatlanok, ingóságok és átkerülő munkatársak vonatkozásában történő egyeztetéseken.

#### Jogtanácsos:

A.) A képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság, valamint a polgármester határozatainak végrehajtása:

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 448/2 hrsz-ú, Nagyatád, Baross G. u. 1. szám alatti irodaház 4. sz. helyiségének használatára irányuló bérleti szerződés meghosszabbítását 2013. szeptember 30. napjáig Tamás István bérlő javára.

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, Taranyi út mellett lévő volt laktanya területén lévő 11 jelű épület használatára vonatkozó bérleti szerződés meghosszabbítását a Coats Crafts Hungary Kft. bérlő javára.

B.) Peres ügyek, jogi képviselet:

Részt vett a Kaposvári Törvényszék előtti, Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek ZÁÉV Zrt. alperes elleni kötbér megfizetése iránti perében, a bíróság a tárgyalás 2012. november 23. napjára elhalasztotta.

2012. október 8. napján részt vett a nagyatádi Városi Bíróság előtt 1505-V.h.280/2012. sz. alatt, Tné J. Sz. és társa végrehajtást kérőknek Nagyatád Város Önkormányzat adó ellen indított végrehajtási ügyében, a bíróság határozatot később hoz.

2012. október 9. napján részt vett a Barcsi Városi Bíróság előtt Kné F. I. felperesnek a NagyatádMed kft. és társai elleni kártérítés iránti P.20.137/2012. sz. alatti perében, a bíróság a tárgyalás bizonyítás kiegészítése végett elhalasztotta.

#### Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Megtörtént a tankötelezettek nyilvántartásának felülvizsgálata, új adatokkal való kiegészítése.

Az óvodakötelesekre vonatkozó nyilvántartás elkészítették.

Elemezték az iskolák tantárgyfelosztását.

A 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 29. § (2) bekezdésének megfelelően az adatszolgáltatást bonyolítottak le a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek létszámáról a KIR felé. Előkészítették és bonyolítják a Nagyatádi Diákokért Alapítvány pályázati eljárását.

#### **Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:**

A Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére 2012. október 2-án megküldték az iskoláztatási támogatás felfüggesztéséről és szüneteltetéséről szóló adatszolgáltatást.

Elkészítették a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekekre vonatkozó nyilvántartás felülvizsgálatát, és a 2012. október 1-i állapotról az Önkormányzati és Intézményirányító Iroda felé adatot szolgáltatottak.

A hatósági ügyintéző 2012. október 13-án a Nagyatádi Rendőrkapitányság felkérésére - a társhatóságok képviselőivel együtt - a rendőrség által meghatározott vendéglátó üzletek működésére vonatkozó, közös hatósági ellenőrzésen vett részt

Előkészítették az aktuális irattári iratok selejtezését, az iratok a Somogy Megyei Levéltár hozzájárulását követően kerülnek megsemmisítésre.

#### **Pénzügyi Iroda:**

Az Állami Számvevőszék részére megküldték a 4 évet átfogó tanúsítványt, mely alapján megkezdtek az önkormányzat gazdálkodásának vizsgálatát.

Határidőre elkészítették és a MÁK-hoz továbbították a normatív állami támogatások 2012. októberi lemondásával kapcsolatos adatszolgáltatást.

Folyamatban van az önkormányzat és intézményei 2012. I-III. negyedévi pénzügyi információs jelentének és mérlegjelentésének készítése. Határidőre elkészítették a beruházás statisztikáját.

Folyamatosan végzik a pályázattal megvalósított beruházások elszámolásával kapcsolatos feladatokat.

Az adócsoport megkezdte a befizetést nem teljesítőkkal szembeni behajtásokat és végrehajtásokat.

Folyamatos az Országos Egészségpénztárhoz és a NAV-hoz adatkérések küldése a munkahelyek és a számlaszámok felderítése érdekében. Megtörtént a gépjárműadó szeptember havi változásainak feldolgozása. Felszólításra kerültek azok a vállalkozók, akik nem nyújtották be a 2011. évi iparüzési adóbevallást (30 db). Folyamatos a beérkező méltányossági kérelmek elbírálása.

#### **Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Az iroda munkatársai a képviselő-testületi ülésen elhangzott jelzéseket írásban továbbították a Kapos Volán Zrt. illetékesei felé. Nevezetesen a bodvicai városrészben lévő buszforduló vegyes használatát buszmegállóként is, valamint a hétvégi kaposvári járat csomag elhelyezési problémáját, kérve az ügyekben való intézkedést. A Városgondnokság munkatársai a Központi Temető északi oldalán elhelyezkedő járda javítási munkálatainak elvégzésére a felkérést megkapták. A probléma megszüntetését október végéig végrehajtják. A távhő szolgáltatással kapcsolatban megfogalmazott lakossági jelzéseket október 19-én az önkormányzat és a szolgáltató képviselőinek tárgyalásán az illetékesek feljegyzés formájában megkapták. Feltételezhető, hogy e tárgyalást követően a szolgáltató által hirdett lakossági fórumon e tárgykör szintén előkerül, melyre az illetékesek megoldási javaslatokat fognak adni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

#### **Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2012. október 19.

  
Dr. Kovács Ildikó